

Βέροια: Πώς έφτασε στο έγκλημα η μητέρα που έριξε το βρέφος της στον Αλιάκμονα

Η μητέρα του παιδιού, αντιμετωπίζει σοβαρά ψυχολογικά προβλήματα και έχει νοσηλευτεί σε ψυχιατρικά ιδρύματα ενώ τον τελευταίο καιρό είχε πάψει να λαμβάνει τη φαρμακευτική της αγωγή.



Με μια σοκαριστική είδηση που έχει αφήσει άφωνο το πανελλήνιο έκανε ποδαρικό το 2023. Μία νέα παιδοκτονία ενός βρέφους μόλις 11 μηνών, από την ίδια του τη μητέρα στην Βέροια Ημαθίας.

Το 11 μηνών κοριτσάκι βρέθηκε νεκρό στο φράγμα του Αλιάκμονα και μεταφέρθηκε εσπευσμένα στο νοσοκομείο της Βέροιας, όπου και διαπιστώθηκε ο θάνατός του. Λίγο αργότερα οι αρχές συνέλαβαν την 30χρονη μητέρα του.

Η μητέρα του παιδιού, αντιμετωπίζει σοβαρά ψυχολογικά προβλήματα και έχει νοσηλευτεί σε ψυχιατρικά ιδρύματα ενώ τον τελευταίο καιρό είχε πάψει να λαμβάνει τη φαρμακευτική της αγωγή.

Αφού πέταξε το βρέφος... πήγε σε ξενοδοχείο

Το άτυχο μωρό είχε γεννηθεί τον Ιανουάριο του 2022. Ήταν παιδί εκτός γάμου. Φέτος την Παραμονή της Πρωτοχρονιάς, η 30χρονη μητέρα έφυγε από το σπίτι των γονιών της που ζούσε μαζί τους, στον Σταυρό Ημαθίας, μαζί με το παιδί της. Επέστρεψε Ανήμερα της Πρωτοχρονιάς χωρίς το μωρό της και στις επίμονες ερωτήσεις των γονέων της, δεν έδινε σαφείς απαντήσεις.

Εκείνοι σε κατάσταση σοκ κάλεσαν την Αστυνομία, όπου εξήγησαν πλήρως την κατάσταση της κόρης τους και η 30χρονη προσήχθη στην Ασφάλεια Βέροιας όπου εξεταζόμενη ομολόγησε την πράξη της και συνελήφθη για την ανθρωποκτονία σε βάρος του παιδιού της.

Η ίδια το είχε μεταφέρει στην περιοχή του φράγματος του Αλιάκμονα όπου το έριξε στο ποτάμι.

Ύστερα από επίμονες έρευνες των αστυνομικών, εντοπίστηκε το άψυχο κορμάκι του μωρού να επιπλέει στα παγωμένα νερά του ποταμού, χθες αργά το βράδυ προς ξημερώματα και ανασύρθηκε, ενώ θα ακολουθήσει νεκροψία-νεκροτομή. Πληροφορίες της ιστοσελίδας verianet.gr αναφέρουν ότι μετά την αποτρόπαιη πράξη της, η 30χρονη πήγε στην Αλεξάνδρεια και διέμεινε το βράδυ της Πρωτοχρονιάς σε ξενοδοχείο.

Σε βάρος της μητέρας του παιδιού που κρατείται για τις πράξεις της, σχηματίστηκε σχετική δικογραφία και αναμένεται να οδηγηθεί ενώπιον του αρμόδιου Εισαγγελέα.

Δράμα: «Άρχισε να ασελγεί στον γιο μου» – Τι αποκαλύπτει η μητέρα του 16χρονου

Σοκ και οργή έχει προκαλέσει η καταγγελία ότι 36χρονος βίαζε κατ'εξακολούθηση τον 15χρονο γιο της συντρόφου στη Δράμα, ενώ επιχείρησε να ασελγήσει και σε 16χρονο φίλο του.

Πιο συγκεκριμένα, ο 16χρονος είχε πάει την παραμονή των Χριστουγέννων να περάσει το βράδυ του στο σπίτι 15χρονου φίλου του. Εκεί ήταν που δέχτηκε σεξουαλική επίθεση από τον 36χρονο σύντροφο της μητέρας του 15χρονου.

«Με αυτή την οικογένεια κάναμε πάρα πολύ παρέα. Ήταν η πρώτη φορά που κοιμήθηκε σπίτι τους. Η φίλη μου τους έβαλε να κοιμηθούνε το γιο μου με αυτόν, γιατί δεν είχε πολλά κρεβάτια. Πήγαν, κοιμήθηκαν μαζί και τότε άρχισε ο κύριος να

ασελγεί στο γιο μου», είπε χαρακτηριστικά η μητέρα του 16χρονου στην ΕΡΤ.

Ο 16χρονος είπε στη μητέρα του ότι το μαρτύριο διήρκεσε περίπου 3,5 ώρες και ότι όλα τελείωσαν όταν τελικά κατάφερε να σπκωθεί από το κρεβάτι και να φωνάξει δυνατά βοήθεια. Τότε ήταν που αποκαλύφθηκε ότι δεν ήταν το μόνο θύμα στο συγκεκριμένο σπίτι.

«Σπκώθηκε ο γιος μου πάνω και άρχισε να φωνάζει βοήθεια. Τότε το παιδάκι το άλλο είπε ότι πείραζε και αυτόν. Εμένα μου το έχει κάνει πολλές φορές για τουλάχιστον ένα χρόνο, είπε. Αρχικά προσπάθησαν να πείσουν τα παιδιά να μη μιλήσουν. Εγώ ήξερα ότι ο 15χρονος κάτι είχε, ήθελε εδώ και καιρό να μου εξομολογηθεί κάτι», αποκάλυψε η μητέρα του 16χρονου.

«Με αυτή την οικογένεια κάναμε πάρα πολύ παρέα. Ήταν η πρώτη φορά που κοιμήθηκε σπίτι τους. Η φίλη μου τους έβαλε να κοιμηθούνε το γιο μου με αυτόν, γιατί δεν είχε πολλά κρεβάτια.»

